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N°83    ommune info 
BUDGET 2023 

Le Conseil municipal lors de sa séance du 22 mars, après avoir pris connaissance des derniers 
éléments 昀椀nanciers de 2022/2023 a examiné le projet de budget pour ce琀琀e nouvelle année. 

Ce budget 2023 se caractérise  par une  évolu琀椀on posi琀椀ve des rece琀琀es communales de fonc琀椀on-
nement. Porté par le marché dynamique des produits fores琀椀ers, stabilisé au niveau des dota-
琀椀ons, relayé par une évolu琀椀on sensible des impôts locaux (actualisa琀椀on des bases et créa琀椀on de 
nouvelles bases prenant en compte les nouveaux Chaucennois), nos prévisions de rece琀琀es enre-
gistrent une hausse de 5,7 %. Hormis une évolu琀椀on marquée par le coût de l’énergie, les frais de 
fonc琀椀onnement pour 2023 devraient être contenus à un niveau sensiblement équivalent à l’an-
née 2022 soit une évolu琀椀on prévisionnelle de +2,5 %. L’objec琀椀f restant de conserver le maxi-
mum de disponibilités pour assurer le 昀椀nancement des nécessaires inves琀椀ssements de 2023 et 
préparer l’avenir.  

2023 verra la 昀椀n du chan琀椀er de rénova琀椀on du Centre de vie pour le début de l’été. Le 昀椀nance-
ment des travaux par nos partenaires : Etat, Région de Franche Comté, Grand Besançon Métro-
pole, Syded, Caisse Alloca琀椀ons Familiales va nous perme琀琀re de poursuivre l’aménagement exté-
rieur du bâ琀椀ment. A l’issue du décompte dé昀椀ni琀椀f des travaux, un point sera à faire pour déter-
miner les nécessaires besoins en matériels ou équipements complémentaires pour retrouver 
en昀椀n notre salle polyvalente communale.  Dès la 昀椀n du printemps, avec la par琀椀cipa琀椀on de GBM, 
les abords immédiats seront réorganisés avec la créa琀椀on d’emplacements de sta琀椀onnement 
devant l’école et l’organisa琀椀on de la sor琀椀e du parking sur la par琀椀e de Grande rue devenue  zone 
à vitesse limitée à 30 km/h délimités par deux plateaux surélevés. L’objec琀椀f partagé avec GBM 
est que l’ensemble de ces travaux : Centre de Vie, aménagements extérieurs y compris la modi昀椀-
ca琀椀on sur la départementale 8, soient réalisés pour la rentrée scolaire de septembre 2023. (voir 
plan). 
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Dans ce numéro... 

Les Francas recherchent 
une personne pour aider 
lors du service de la can琀椀ne 
scolaire les lundis, mardis, 
jeudis et vendredis (2 
heures par jour). 

Contact : Aline BERTIN 

francas.acn@orange.fr 

06-72-35-87-81  

 

Réaménagement carrefour RD8 / Grande rue et abords Centre de Vie 
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BUDGET... 

Dès cet automne un nouveau chan琀椀er va s’ouvrir. Avec le concours du conseiller en énergie partagé de GBM, une 
étude a été réalisée sur les moyens à me琀琀re en œuvre pour améliorer le confort thermiques des appartements 
communaux. Avant de déposer nos dossiers de demande de subven琀椀ons et avant les appels d’o昀昀res aux entre-
prises nous devons réussir à déterminer le juste rapport entre les économies a琀琀endues à terme et l’inves琀椀ssement 
nécessaire et immédiat. 

 L’ensemble des inves琀椀ssements 2023 sera 昀椀nancé sans recours à l’emprunt.  

En parallèle à ces chan琀椀ers, nous nous a琀琀acherons les services d’un homme de l’art agréé par les services d’archi-
tecture pour envisager la sécurisa琀椀on, la mise en valeur du calvaire du XVIe siècle au cime琀椀ère. Après la mise en 
route de ce nouveau projet, il sera temps de reprendre l’étude d’un nouveau lieu de remisage et stockage du maté-
riel communal.  
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Classic Grand Besançon Doubs 

SALON DE PÂQUES : salle des fêtes, 8 Rue des Fontaines 25115 
Pouilley-Les-Vignes 

h琀琀ps://www.facebook.com/evenementsandco 

Aménagement Personnes à mobilité réduite, Personnes mal-
voyantes, Personnes malentendantes 

Gratuit 

 

Challenge « Donnez-nous des nouvelles de la Citadelle » 

L’année 2023 marque l’anniversaire des 15 ans de l’inscrip琀椀on des For琀椀昀椀-
ca琀椀ons de Vauban sur la liste du patrimoine mondial de l’UNESCO. 

Pour l’occasion, nous invitons tous les amoureux de la Citadelle, enfants, 
adultes, Bison琀椀ns ou fans plus lointains à prendre la plume. 

Vous êtes invités à rédiger une nouvelle selon le genre li琀琀éraire de votre 
choix et de nous la faire parvenir avant le 16 avril prochain. 

Bois 

Vente de bois : la commune de Chaucenne  propose 12 lots de 4 à 6 stères de bois façonnés issus des coupes de 
ne琀琀oyage réalisées au lieu-dit « sous les Roches » à l’entrée du village. 

Le tarif est 昀椀xé à 25€/stère pour les Chaucennois et à 30€/stère pour les non Chaucennois. Les lots sont essen-
琀椀ellement composés de bois de frêne. 

Inscrip琀椀on et réserva琀椀on en mairie jusqu’au jeudi 6 avril 10h ; partage ou 琀椀rage au sort le soir même à 18h. 

Les lots seront à prendre sur place, il est donc essen琀椀el d’avoir le matériel adéquat. 

Rappels... 

Le vendredi 14 avril 2023 , cet évènement spor琀椀f traversera notre 
commune en empruntant la rue de Besançon entre 12h00 et 12h45. 
Ce琀琀e course, organisée par Jura Cyclisme et Team Organisa琀椀on Mar-
chaux,  réunira 20 équipes interna琀椀onales professionnelles et sera 
retransmise en direct sur la Chaine l’Equipe (Canal 21). 

Vous faites par琀椀e d’une associa琀椀on en lien avec notre village, n’hésitez pas à nous faire part de vos évène-
ments à venir, en envoyant vos éléments avant le 15 de chaque mois à l’adresse : chaucenne-info@orange.fr 

Idées de sor琀椀es... 
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BIBLIOTHEQUE : retour sur le troc’Livres... 

Pour de plus amples informations, nous vous invitons à consulter le site de la commune: https://chaucenne.org/  

La bibliothèque de Chaucenne a  organisé son Troc’Livres le samedi 11 mars 2023. Un franc 
succès pour ce琀琀e première édi琀椀on!  Une belle occasion d’échanger ses livres, de discuter, 
ou de découvrir la bibliothèque municipale, le tout accompagné de café et gâteaux. 

Heures d’ouverture : lundi et mercredi de 13 h 30 à 18h 

   La FETE de la MUSIQUE aura lieu à Chaucenne le Samedi 24 Juin  

Nous souhaitons à ce琀琀e occasion proposer aux Chaucennois musiciens qui le souhaitent d'y par琀椀ciper. 

Pour nous perme琀琀re d'organiser au mieux ce琀琀e manifesta琀椀on, nous les remercions de bien vou-
loir contacter le 07.68.11.25.72. 
N'hésitez plus :) Inscrivez vous : )  

   La CHASSE AUX OEUFS le Lundi 10 Avril. Nous donnons 
rendez-vous aux parents et aux enfants de moins de 12 
ans sur le terrain de sport derrière l'école à 11H. 

   La RANDONNEE PEDESTRE le Dimanche 30 avril, ouverte à tout public. 
Rendez-vous est donné sur le terrain de sport derrière l'école. Deux par-
cours seront proposés : l'un de 8 km et l'autre de 13 km, tous deux passe-
ront par le point de ravitaillement. Les départs, libres, s'e昀昀ectueront 
entre 8H30 et 10H30. Il ne sera pas possible de pique-niquer le long du 
parcours. Le tarif est de 6€ en cas d'inscrip琀椀on au plus tard le 26 Avril et de 8€ en cas d'inscrip琀椀on sur place. 
L'inscrip琀椀on est gratuite pour les moins de 8 ans. Une boisson sera o昀昀erte à tous les par琀椀cipants et une buve琀琀e 
sera ouverte à l'arrivée. Le bulle琀椀n d'inscrip琀椀on est disponible sur le site internet de la commune de Chaucenne. 

   Le comité des fêtes de Chaucenne organise une sor琀椀e NIGLOLAND le Dimanche 2 Juillet . 

Un tarif préféren琀椀el sera proposé aux jeunes Chaucennois de 10 à 20 ans. Pour pouvoir en pro昀椀ter, il faudra se 
manifester et par琀椀ciper ac琀椀vement à l'une des prochaines manifesta琀椀ons suivantes : la randonnée du 30 Avril, 
le vide-grenier du 11 Juin ou la fête de la musique du 24 Juin. 

Pour tous renseignements, vous pouvez nous contacter au 07.68.11.25.72   
ou par mail à comitedesfetes.chaucenne@wanadoo.fr. 

Nous vous a琀琀endons nombreux à toutes ces manifesta琀椀ons et serions heureux de vous rencontrer ou d'échan-
ger avec vous. 

Comité des Fêtes... 

 

Ac琀椀ons de l’APE... 
   L’Associa琀椀on des Parents d’Élèves organise deux ac琀椀ons pour récolter des fonds                   
…………………....des琀椀nés à 昀椀nancer les projets d’écoles : 

 Vente de fromages : bon de commande disponible sur le site internet de Chaucenne, à retourner pour le 
7 avril aux écoles. 

 Vide Greniers le dimanche 7 mai à Audeux, plus d’informa琀椀ons sur le site. 


